
令和元年度地域別懇談会　事後アンケート集計結果（開催日付順）

Q１ 性別 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

①男性 26 41 35 26 29 29 41 23 30 32 312
②女性 15 21 3 10 6 12 26 9 21 20 143

41 62 38 36 35 41 67 32 51 52 455

Q２ 年齢 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

①10代 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 4
②20代 0 0 0 0 4 3 0 1 10 3 21
③30代 3 7 2 4 6 3 3 6 4 9 47
④40代 4 8 4 4 3 4 7 4 8 9 55
⑤50代 7 5 2 7 6 5 4 6 8 6 56
⑥60代 7 12 17 6 6 14 8 4 8 8 90
⑦70代 18 20 12 13 7 10 38 7 8 14 147
⑧80代以上 2 11 1 1 2 2 7 3 4 3 36

41 63 38 36 35 41 67 32 51 52 456

Q３ 居住地 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

①市内 34 60 37 33 25 38 64 28 42 48 409
②市外 6 3 1 3 9 3 3 4 8 4 44

40 63 38 36 34 41 67 32 50 52 453

Q４ 覚知媒体 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

①自治区等 25 40 25 24 16 22 48 20 25 31 276
②学校会社 7 8 6 5 11 8 8 7 12 6 78
③広報ＨＰ 5 13 3 5 4 7 8 4 8 8 65
④回覧板 4 5 4 4 7 10 10 5 5 5 59
⑤その他 4 6 2 1 1 2 4 2 4 5 31

45 72 40 39 39 49 78 38 54 55

Q５ 時間 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

①長い 0 2 1 0 0 0 1 0 0 4 8
②やや長い 2 5 6 2 7 2 5 2 6 6 43
③ちょうど 30 35 21 33 25 36 53 27 37 33 330
④やや短い 7 12 5 0 2 1 3 2 8 8 48
⑤短い 0 5 3 0 1 0 2 1 0 0 12

39 59 36 35 35 39 64 32 51 51 441

Q６ 内容 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

①難しい 3 2 0 1 1 0 0 0 0 3 10
②やや難しい 6 15 4 4 6 4 5 2 17 12 75
③ちょうど 28 40 28 26 23 30 56 25 27 34 317
④やや簡単 2 3 2 3 3 4 5 2 3 2 29
⑤簡単 0 0 2 0 1 3 0 1 1 0 8

39 60 36 34 34 41 66 30 48 51 439

Q７ 満足度 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

①期待外れ 0 0 2 0 1 1 0 0 2 3 9
②少し不満 5 19 6 4 7 4 3 3 8 9 68
③まあまあ 22 33 24 19 18 25 33 16 26 30 246
④期待どおり 8 5 1 10 6 10 19 9 12 7 87
⑤非常に満足 3 4 2 2 2 1 9 3 2 1 29

38 61 35 35 34 41 64 31 50 50 439

意見等 自由記述 10/2石ヶ瀬 10/6共和西 10/13長草 10/19吉田 10/31北崎 11/3横根 11/9森岡 11/16共和東 11/17大府 11/23横根山

（件数） 15 21 15 17 11 15 28 13 21 21 177
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　　アンケート自由記述抜粋
年代・性別 記述内容

20代・男性
各分野に分けて目標や今後の政策を講義して頂いたので、
とても理解できた。

30代・女性

日頃、市の幹部の皆さんと接する機会がなかなかないの
で、このような場を設けていただいたのはよかった。また
地域の方々が多く発言されているのをお聞きし、皆さん共
通してよりよい市、まちにしていきたいというのが伝わっ
てきたのも非常によかったと思う。私たち若い世代もまち
づくりにもっと参画していかなければと感じた。

30代・男性
子育て、介護、防犯、防災、健康づくりなど新しい取組が
多くされていたのでよかったです。ご意見にもわかりやす
くお答えいただけました。

40代・男性
これからの大府市の政策目標をわかりやすく説明していた
だき、とても勉強になりました。

40代・男性
市民と行政が直接話し合える素晴らしい機会だと思いま
す。

60代・女性
手話通訳の方がついていたことがよかったと思います。地
域の方々の色々な課題も知ることができました。

60代・男性
初めて参加しました。大変内容がよくわかりやすかったで
す。

60代・女性 いろいろな意見、要望が出て、充実した時間でした。
60代・男性 市役所と話す機会は必要と感じた。
60代・男性 市長さんの説明がよくわかった。

70代・女性 地域に根ざした質問、ご意見が出て、参考になりました。

70代・男性

手話通訳の方同席の懇談会の開催に感動しました。手話ご
担当のお二人本当にお疲れさまでした。ありがとうござい
ます。計画に対する充実した資料と市長のご説明、一市民
として協力できる事を積極的に協力したいと考えていま
す。

70代・男性 いろいろな意見があってよかった。
70代・男性 大変よかった。

70代・男性
行政の中心になる方が一堂に会したこういう説明会はよい
と思いますので、貴重な時間をありがとう。

70代・男性 よい機会でした。ありがとうございました。

70代・男性
協働という意味では、様々な市民の意見交換ができたこと
はよかったと思います。



参考：令和元年度地域別懇談会アンケート⽤紙

令和元年度地域別懇談会の事後アンケートにご協⼒ください ⽉   ⽇

Ｑ１ ご⾃⾝の性別をお答えください

①男性 ②⼥性

Ｑ２ ご⾃⾝の年代をお答えください

①10代 ②20代 ③30代 ④40代 ⑤50代 ⑥60代 ⑦70代

⑧80代以上

Ｑ３ ご⾃⾝のお住いの地域をお答えください

①市内（⼤府市     町地内） ②市外（ 市・町）

Ｑ４ 今回の懇談会をどのような媒体で知り、参加されましたか【複数可】

①⾃治区・コミュニティ・所属団体 ②学校または会社

③広報紙・ホームページ ④回覧板などのチラシ

⑤その他（ ）

Ｑ５ 懇談会の時間はどうでしたか

①⻑い   ②やや⻑い   ③ちょうどよい   ④やや短い   ⑤短い

Ｑ６ 懇談会の内容（難易度）はどうでしたか

①難しい   ②やや難しい   ③ちょうどよい   ④やや簡単   ⑤簡単

Ｑ７ 懇談会全体を通じての満⾜度はどうでしたか

①期待外れ  ②少し不満  ③まあまあ  ④期待どおり  ⑤⾮常に満⾜

アンケートへのご協⼒ありがとうございました

（ご感想やご意⾒など⾃由にお書きください）
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